
Звіт 

про діяльність студентського наукового гуртка iTeam 

за 2020-2021 н.р. 

 

Назва гуртка. ITeam.  

Звітний період: 2020-2021 навчальний рік.  

 

Наукова спрямованість гуртка. Основною метою діяльності гуртка є реалізація наукового і 

творчого потенціалу студентів у галузі технологій програмування, розробки і впровадження 

методів і програмних засобів автоматизації обчислень для прикладних галузей суспільства та 

природокористування, дослідження впливу ІТ на суспільні процеси, залучення студентів до 

пошукової діяльності, до проблематики, яка виходить за межі навчальних програм дисциплін, 

що вивчаються, а також до методологій колективної розробки ІТ-рішень. 

 

Проведені заходи.  

 

Засідання гуртка. Проводилися протягом року. На засіданнях обговорювалися всі 

аспекти досліджень і розробок, які здійснюють студенти. На деяких засіданнях 

проводилася апробація доповідей на наукові конференції. З огляду на епідеміологічну 

ситуацію в країні, засідання гуртка проводилися в дистанційному форматі. 

 

Кількість членів гуртка: 9 студентів факультету інформаційних технологій. Кількість 

студентів, залучених до роботи гуртка (не членів гуртка): 0. 

 

Результати.  

 

Кількість тез, матеріалів доповідей членів гуртка: 6 

 

Збірник наукових праць за матеріалами ІV Всеукраїнської науково-практичної інтернет 

конференції студентів і аспірантів «ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ РОЗРОБКИ 

КОМП’ЮТЕРНИХ СИСТЕМ ‘2021», 29 квітня 2021 року, НУБіП України, Київ. – 209 с. 

 

Іманов А.М. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА СИСТЕМА ГЕНЕРУВАННЯ ДИЗАЙНУ ІНТЕР’ЄРУ 

НА ОСНОВІ УПОДОБАНЬ КОРИСТУВАЧА (С.24-25) 

 

Коломієць В.А. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА СИСТЕМА ПОКАЗНИКІВ 

ВСТУПУ НА ІТСПЕЦІАЛЬНОСТІ ТА МЕТРИК ВІДКРИТИХ ЕЛЕКТРОННИХ 

РЕСУРСІВ ЗВО (С.30-31) 

 

Осипенко Б.С. АНАЛІЗ УСПІШНОСТІ СТРАТЕГІЇ ПОВЕДІНКИ НА ПРИКЛАДІ 

ЕКОНОМІЧНОГО СИМУЛЯТОРА (С.40-41) 

 

Голубенко О.В. РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ З УПРАВЛІННЯ 

ПРЕТЕНЗІЙНОЮ ТА ПОЗОВНОЮ РОБОТОЮ НА КОМУНАЛЬНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВІ (С.139-140) 

 

Шпакович В.І. ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВЕБ-ОРІЄНТОВАНОЇ СИСТЕМИ 

ПРОДАЖУ АВТОЗАПЧАСТИН (С.200-201) 

 

Якушев О.О. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ПОТРЕБ СТУДЕНТІВ В КАМПУСІ 

ІГРОВИМ ШЛЯХОМ (С.206-207) 

 

 

Веб-сторінка гуртка: https://nubip.edu.ua/node/127300 


